Date: 24/02/2016 Heure: 14:50:41



www.easybourse.com

Pays : France Dynamisme: 72

Page 1/1

Visualiser l'article

Inter Invest crée Inter Invest Capital, par une prise de participation majoritaire dans K Partners

AOF - Tous droits réservés.

(AOF) - Inter Invest, spécialiste de l'investissement outre-mer agréé par l'ACPR en tant que société de financement et entreprise d'investissement, a annoncé la création d' Inter Invest Capital par une prise de participation majoritaire dans la société de gestion K Partners. Cette nouvelle structure permettra à Inter Invest, de renforcer son positionnement en tant que partenaire financier des entreprises et de diversifier son offre en produits d'investissements innovants.

Ayant pour vocation d'investir en minoritaire dans des PME de croissance à fort potentiel avec un chiffre d'affaires supérieur à 1 million d'euros, Inter Invest Capital souhaite devenir un référent dans le capital-développement et proposer aux souscripteurs des solutions d'investissement innovantes dans leur structuration.

2015 Agence Option Finance (AOF) - Tous droits de reproduction réservés par AOF. AOF collecte ses données auprès des sources qu'elle considère les plus sûres. Toutefois, le lecteur reste seul responsable de leur interprétation et de l'utilisation des informations mises à sa disposition. Ainsi le lecteur devra tenir AOF et ses contributeurs indemnes de toute réclamation résultant de cette utilisation. Agence Option Finance (AOF) est une marque du groupe Option Finance

Tous droits réservés à l'éditeur